

本报综合消息 第9届西亚足联锦标赛将于7月30日至8月14日在伊拉克举行,包括中国队40强赛对手叙利亚队在内的9支球队会参加该项赛事。由于叙利亚足协近期已经初定将叙利亚队40强赛主场设在本次西亚足联锦标赛比赛地——伊拉克中部城市卡巴拉,中国足协计划赴此地进行实地考察。

据了解,国足主帅里皮获悉此事后,决定安排助手,球队“球探”安德烈·因诺岑蒂赴伊拉克,在掌握对手叙利亚队“一手备战信息”的同时,也对国足40强赛“最艰苦客场条件”进行一番考察。当然,这次西亚之行,对因诺岑蒂而言无异于“冒险之旅”。

西亚足联锦标赛将在伊拉克卡巴拉举行  
里皮决定让“球探”安德烈实地考察场地

## 里皮助手将踏上“冒险之旅”

### 卡巴拉或成叙“新主场”

7月17日世预赛亚洲区40强赛抽签结果出台后,中国足协除全速落实国足自身备战工作外,也加紧对球队40强赛同组对手各类信息,包括客场比赛地信息的收集工作。由于叙利亚队受本国局势不稳定因素影响,在近年来的国际赛事中长期将主场设在其它国家。比如上届40强赛、12强赛,他们的主场就分别设在阿曼马斯喀特、马来西亚马六甲。

就在上周末,伊拉克媒体爆料称,叙利亚队计划将把本届40强赛主场设在伊拉克中部城市,距离巴格达距离约100公里的卡巴拉。尽管这一提议需经亚足联秘书处竞赛部

认可才能付诸落实,但一些现实情况预示着卡巴拉非常有可能成为叙利亚队“新主场”。

### 西亚足联锦标赛也在那儿

所谓的现实情况是,第9届西亚足联锦标赛将于本月30日在伊拉克拉开帷幕。而承办比赛的城市就包括卡巴拉以及伊拉克队40强赛主场所在地伊尔比尔。9支参赛队平均分在两个小组内,其中卡巴拉国际体育场就承办叙利亚队、伊拉克队、也门队、巴勒斯坦队、黎巴嫩队的A组赛事。

如果这项赛事能够在伊拉克得以安全进行,那么亚足联恐怕就很难



## “冒险之旅”

找到正当理由拒绝叙利亚队将40强赛主场设在卡巴拉。毕竟这一比赛地的安排符合“叙利亚队需将主场设在中立场地”的原则。

### 里皮认为有必要实地考察

近期有消息显示,就在本月17日,巴格达还曾发生过两起自杀式爆炸事件,造成人员伤亡。因此伊拉克当地的治安问题的确令人担忧。中国足协配合国足备战同时,也必然充分顾及球队的安全、健康,因此肯定不愿意让球队在客场比赛期间承受巨大的安全风险。

不过,鉴于叙利亚队40强赛主场设在卡巴拉的可能性客观存在,中

国足协也不得不做“最坏打算”。因此在中国足协看来,借西亚足联锦标赛考察对手、考察场地就有必要。

据悉,近期中国足协也与正在欧洲休假的国足主帅里皮密切联系。里皮闻听相关讯息后,也认为有必要考察叙利亚队“主场”。

因此,里皮初步确定指派助手,球队球探因诺岑蒂亲赴伊拉克考察。

如果一切顺利,因诺岑蒂将先后考察叙利亚队8月2日与黎巴嫩队、8月5日与也门队的比赛。从近期围绕国足备战出现的一系列变化和不可预知的各种困难来看,中国足协的确有必要为国足包机参加40强赛客场比赛。毕竟,球队的竞争利益和生命安全都重要。



### 南美洲足联确认对梅西停赛一场并罚款1500美元

本报综合消息 南美洲足联纪律法庭23日确认,根据阿根廷球员梅西在2019美洲杯三四名决赛中的表现,对他处以停赛一场并罚款1500美元(1美元约合6.89元人民币)罚款的处罚。

阿根廷队在与智利队的三四名决赛中虽然2:1取胜,但其核心球员梅西在比赛中与智利队的梅德尔发生冲突,两人双双被红牌罚下。

阿根廷足协曾请求南美洲足联撤销对梅西的红牌,他们认为梅西的行为最多获得一张黄牌,而不是直接被罚出场外。

南美洲足联在声明中说,这一处罚是根据该机构纪律条例第74条中相关内容做出的,即当队员在

美洲杯上被罚下但却因为后面没有比赛而无法停赛一场时,他将在其他南美洲足联或者国际足联主办的比赛中停赛一场。这样梅西将无法参加阿根廷队2022年世界杯预选赛的首轮比赛。

此外,梅西在被红牌罚下后拒绝参加颁奖仪式,并且表示“不想参加任何那个腐败组织的活动”。南美洲足联将对梅西在赛后发表的这些指责做出新的回应,并有可能对他做出处罚。

此外,南美洲足联当日还撤销了阿根廷足协主席塔皮亚在国际足联中南美洲足联代表的身份,因为他在美洲杯期间对南美洲足联、巴西足协和美洲杯组委会进行了一系列指责。

## 日本羽毛球公开赛 林丹输球,国羽男单全军覆没

本报综合消息 正在日本进行的日本羽毛球公开赛24日进入第二个比赛日,林丹1:2不敌丹麦选手约根森,国羽男单至此全军覆没。

林丹以21:16先下一城,随后以11:21、21:23连输两局遭逆转。加上此前出局的谌龙、陆光祖、黄宇翔和因伤退赛的石宇奇,国羽男单5将全部止步首轮。

女单方面,陈雨菲以21:5和21:19战胜印尼选手菲特安妮,陈晓欣以21:12和21:11轻取新加坡选手杨佳敏,李雪芮以18:21、21:19和17:21不敌马来西亚选手谢抒芽。

女双方面,李汶妹/郑雨以21:17、16:21和21:16战胜泰国组合普提塔/沙西丽,陈清晨/贾一凡以两个21:17

淘汰中国香港组合吴芷柔/袁倩滢。

男双方面,两对中国组合张楠/欧烜屹、何济霆/谭强都以0:2告负,上演“一轮游”。

混双赛场,三对中国组合均传来捷报,郑思维/黄雅琼以21:11和21:14轻取印度组合普拉纳斯基·雷迪,鲁恺/陈露、王懿律/黄东萍也都获胜晋级。

本次赛事为世界羽联巡回赛超级750赛事,比赛场地东京武藏野森林综合体育馆也即明年东京奥运会羽毛球项目的比赛地,可容纳7200人,算是较大的羽毛球场馆。中国队此次参赛,一方面为争取奥运积分,一方面也为适应场地。“届时我们会找相似的场馆,模拟东京进行针对性备战。”中国羽协主席张军说。

## 留存样品呈兴奋剂阳性 塔伊马佐夫被剥夺奥运金牌

本报综合消息 国际奥委会23日宣布剥夺塔伊马佐夫在2012年伦敦奥运会上所获的摔跤金牌,因为他比赛时留存的兴奋剂检测样品被测出违禁类固醇物质。

这是塔伊马佐夫因无法通过留存样品兴奋剂检测而被剥夺的第二块金牌。此前,他在2008年北京奥运会上获得的120公斤级摔跤比赛金牌也被剥夺。

塔伊马佐夫曾代表乌兹别克斯坦在2004、2008和2012年连续3届

奥运会上摘得金牌,如今他依然拥有雅典奥运会金牌。该届奥运会上的留存样品已经过期,因而无法重检。

从2014年索契冬奥会开始,运动员兴奋剂检测样品保存时间被延长至10年。2015年新版《世界反兴奋剂条例》正式将10年条款纳入规程。

在国际奥委会对2008年和2012年两届奥运会运动员留存样品进行的重新检测中,有多名运动员因样品违禁成分呈阳性而被取消了奥运会上所获成绩。

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |

8273208